

## مسیح ابن مریم یعنی غلام مسیح الزماں کا قطعی وعدہ

کیا احادیث شریف میں حضرت مہدی و مسیح موعود علیہ السلام کے بعد آپ کی جماعت میں ظاہر ہونے والے کسی مسیح ابن مریم یعنی غلام مسیح الزماں کا کوئی قطعی وعدہ ملتا ہے؟

جواباً عرض ہے کہ جی ہاں حضرت مرزا غلام احمد قادیانی مہدی و مسیح موعود علیہ السلام کے بعد آپ کی جماعت میں ایک مسیح ابن مریم کی آمد کی خبر احادیث شریف میں اور آپ علیہ السلام کے الہامات میں اور آپ علیہ السلام کے کلام میں قطعی طور پر ملتی ہے۔ اس سے انکار ممکن نہیں! ہم یہاں پر صرف چند حوالے پیش کرتے ہیں۔ اگر آپ کو مزید حوالا جات کی ضرورت ہو تو ہم سے رابطہ کریں۔ ہم آپ کو مزید حوالا جات مہیا کر سکتے ہیں۔ چند حوالا جات پیش خدمت ہیں۔

احادیث سے حوالا جات:

﴿۱﴾ ”وہ اُمت کیسے ہلاک ہو جسکے اول میں، میں ہوں، مہدی اُسکے وسط میں اور مسیح اُسکے آخر میں ہے۔ لیکن اُسکے درمیان ایک کجرو جماعت ہوگی انکا میرے ساتھ کوئی تعلق نہیں اور میرا انکے ساتھ کوئی تعلق نہیں۔“ (مشکوٰۃ شریف جلد ۳ صفحہ ۲۹۳)

﴿۲﴾ ”حضرت ابن عباس بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ وہ اُمت ہرگز ہلاک نہیں ہو سکتی جس کے شروع میں، میں ہوں اور آخر میں مسیح بن مریم (مسیح موعود) اور درمیان میں مہدی ہونگے۔“ (حدیقۃ الصالحین صفحہ ۲۰۲ بحوالہ کنز العمال ۱۸۷۲-۱۸۷۳)

حدیث شریف کے ان دونوں حوالا جات میں حضرت مرزا غلام احمد قادیانی مہدی و مسیح موعود علیہ السلام کے بعد آپ کی جماعت میں ظاہر ہونے والے ایک مسیح ابن مریم کا قطعی وعدہ ملتا ہے۔

حضرت مرزا غلام احمد مہدی و مسیح موعود علیہ السلام کے الہام اور کلام سے حوالا جات:

﴿۱﴾ ”بالآخر ہم یہ بھی ظاہر کرنا چاہتے ہیں کہ ہمیں اس سے انکار نہیں کہ ہمارے بعد کوئی اور بھی مسیح کا مثیل بن کر آوے کیونکہ نبیوں کے مثیل دنیا میں ہوتے رہتے ہیں بلکہ خدا تعالیٰ نے ایک قطعی اور یقینی پیشگوئی میں میرے پر ظاہر کر رکھا ہے۔ کہ میری ہی ذریت سے ایک شخص پیدا ہوگا۔ جس کو کوئی باتوں میں مسیح سے مشابہت ہوگی۔ وہ آسمان سے اترے گا اور زمین والوں کی راہ سیدھی کر دیگا۔ وہ اسیروں کو رستگاری بخشے گا اور انکو جو شبہات کی زنجیروں میں مقید ہیں رہائی دیگا۔ مَظْهَرُ الْحَقِّ وَالْعَلَاءِ كَأَنَّ اللَّهَ نَزَلَ مِنَ السَّمَاءِ۔“ (روحانی خزائن جلد ۳ صفحہ ۱۸۰ تا ۱۸۹)

﴿۲﴾ ”اس مسیح کو بھی یاد رکھو جو اس عاجز کی ذریت میں سے ہے جس کا نام ابن مریم بھی رکھا گیا ہے کیونکہ اس عاجز کو براہین میں مریم کے نام سے بھی پکارا ہے۔“ (روحانی خزائن جلد ۳ صفحہ ۳۱۸)

﴿۳﴾ زرد گاہِ خدا مردے بصد اعزاز سے آید

## مبارک بادت اے مریم کہ عیسیٰ بازے آید

۴ (تذکرہ صفحہ ۶۸۴ بحوالہ مکتوب پیر سراج الحق صاحب نعمانی صفحہ ۶)

خدا کی درگاہ سے ایک مرد بڑے اعزاز کیساتھ آتا ہے۔

اے مریم تجھے مبارک ہو کہ عیسیٰ دوبارہ آتا ہے۔

حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام کے اوپر بیان کردہ حوالاجات سے بھی یہ ثابت ہوتا ہے کہ آپ کے الہام اور کلام دونوں سے آپ کے بعد آپ کی جماعت میں سے ایک مسیح ابن مریم کی آمد کی قطعی اور یقینی خبر ملتی ہے۔

مزید عرض ہے کہ حدیث میں آتا ہے کہ ”پھر عیسیٰ ابن مریم مغرب سے ظہور فرمائیں گے۔“ (دُر منثور جلد ۲۱ صفحہ ۲۴۲)

حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام فرماتے ہیں۔ ”اب وہ دن نزدیک آتے ہیں کہ جو سچائی کا آفتاب مغرب کی طرف سے چڑھے گا اور یورپ کو سچے خدا کا پتہ لگے گا اور بعد اُسکے توبہ کا دروازہ بند ہوگا۔ کیونکہ داخل ہونے والے بڑے زور سے داخل ہو جائیں گے اور وہی باقی رہ جائیں گے جنکے دل پر فترت سے دروازے بند ہیں اور نور سے نہیں بلکہ تاریکی سے محبت رکھتے ہیں۔ قریب ہے کہ سب ملتیں ہلاک ہوں گی مگر اسلام اور سب حربے ٹوٹ جائیں گے مگر اسلام کا آسمانی حربہ کہ وہ نہ ٹوٹے گا اور نہ کند ہوگا جب تک کہ دجالیّت کو پاش پاش نہ کر دے۔ وہ وقت قریب ہے کہ خدا کی سچی توحید جس کو بیابانوں کے رہنے والے اور تمام تعلیموں سے غافل بھی اپنے اندر محسوس کرتے ہیں ملکوں میں پھیلے گی۔ اس دن نہ کوئی مصنوعی کفارہ باقی رہے گا اور نہ کوئی مصنوعی خدا۔ اور خدا کا ایک ہی ہاتھ کفر کی سب تدبیروں کو باطل کر دے گا لیکن نہ کسی تلوار سے اور نہ کسی بندوق سے بلکہ مستعد رُوحوں کو روشنی عطا کرنے سے اور پاک دلوں پر ایک نور اُتارنے سے۔ تب یہ باتیں جو میں کہتا ہوں سمجھ میں آئیں گی۔“ (مجموعہ اشتہارات جلد ۲ صفحہ ۳۰۴ تا ۳۰۵)

اللہ تعالیٰ آپ کو حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام کی جماعت میں مبعوث ہونے والے مسیح ابن مریم یعنی غلام مسیح الزماں پر ایمان لانے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین یا رب العالمین۔

والسلام۔

شعبہ نشر و اشاعت۔

جماعت احمدیہ اصلاح پسند۔ یو کے۔